

有序推进基础设施建设、专业人才派驻、过渡病区合作等各项工作，全力保障省域及周边群众就近享受更高水平医疗服务。西安交通大学第一附属医院青海医院近期将主体封顶，天津中医药大学第一附属医院青海医院正在进行基础施工，两个项目计划于2025年10月底前竣工，确保与全国同步完成区域医疗中心建设任务，实现优质医疗资源扩容和区域均衡布局。

甘肃庆阳打造AI产业基地

甘肃省庆阳市近日举办算力赋能数字经济发展专题会，向外界展示了当地数字经济如何从“一张白纸”到“一片热土”，从“破冰试水”到“数起云涌”，从“追赶跟跑”到“并跑领跑”，走上换道超车、后来居上的跨越之路。自全国一体化算力网络国家枢纽节点和数据中心集群落地庆阳以来，该市坚持把发展数字经济、打造枢纽

节点城市作为庆阳高质量发展的最大变量和最大增量，系统谋划、高位推进，“东数西算”的完整产业架构初步搭建。目前，已建成标准机架1.5万架，形成智算规模1.2万P。累计签约数字经济企业443户，180户在庆阳注册子公司。2023年，庆阳荣获“全国算力高质量发展先锋奖”。

西安印发国家碳达峰试点（西咸新区）实施方案

西安市政府近日印发《国家碳达峰试点（西咸新区）实施方案》，全面推动产业高质量发展和资源循环利用。根据方案，到2025年，新区绿色低碳循环发展的经济体系基本建成，非化石能源消费比重达到16%左右；到2030年，新区广泛形成绿色生产生活方式，非化石能源消费比重达到20%左右，顺利实现碳达峰，并形成一批可操作、可复制、可推广的经验做法。

数字 NUMBER

300余项

第二届中国非物质文化遗产保护年会在江苏省宜兴市举行，来自全国各地300余项国家级、省市级代表性非遗项目通过馆、店、铺、摊、水域、舞台的立体展陈形式，将中国南北东西风土人情巧妙融入江南水乡。

3373亿元

中国国家铁路集团有限公司（以下简称“国铁集团”）日前发布数据：今年上半年，全国铁路完成固定资产投资3373亿元，同比增长10.6%，创历史同期新高。其中位于西部地区的兰张高铁兰武段开通运营，丝路重镇武威接入全国高铁网；将津铁路正式运营，构筑疆煤外运新通道。

97%

今年以来，粤桂两省区在开展协作工作中，紧紧盯住永久守住不发生规模性返贫的底线任务，携手筑牢产业协作、劳务协作、消费帮扶三道防线，进一步巩固拓展脱贫攻坚成果。据悉，今年1-6月，广东已向广西各协作市县拨付财政帮扶资金17.24亿元，今年计划实施帮扶项目430个，已启动418个，启动占比超97%。

5亿元

2024年，四川省将投入5亿元“两项资金”（即民族地区开发资金和省级财政衔接推进乡村振兴补助资金的少数民族发展任务部分），整合撬动其他财政资金、社会资本和群众投入，在民族地区全力推进27个民族团结进步示范村项目建设，大力发展现代特色产业，不断壮

大农村集体经济，构建普惠制利益联结机制，帮扶各族群众早日实现共同富裕。

1379亿元

今年前4月，新疆外贸进出口总值1379亿元人民币，同比增长49.5%，增速居全国前列。其中，对共建“一带一路”国家进出口增长46.6%，占新疆外贸总额的91.5%。

52项

记者从自治区财政厅了解到，今年新修订的《西藏自治区农牧民享受财政补助优惠政策明白卡》将于近日在“西藏财政”微信公众号上公开发布，涉及52项惠农惠民政策，其中直接补贴政策28项、间接补贴政策24项。

1565%

据国铁南宁局统计，今年上半年，广西始发中越班列运输货物4928标箱、同比增长1565%，增长势头迅猛，发运量在全国铁路出口越南集装箱货物中占比达74%，为促进中越经贸往来提供强有力的运输支撑。

25项

今年上半年，陕西自贸试验区西安区域的“成绩单”上成果满满：围绕政府职能转变、金融服务创新、贸易便利化等领域培育形成25项创新案例；落地全省首只规模2000万美元的合格境外有限合伙人基金，为全省引进和利用外资开辟了新路径；全市出口二手车同比增长86%等等，自贸试验区已经成为全市对外开放的排头兵和高质量发展的主阵地。